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ATA DA 2ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 

COMISSÃO DOS DIREITOS DA PESSOA 

COM DEFICIÊNCIA DA ORDEM DOS 

ADVOGADOS DO BRASIL – SEÇÃO DE 

GOIÁS, NO EXERCÍCIO DE 2024, 

REALIZADA EM 29/04/2024. 

 

 

            Ao vigésimo nono dia do mês de abril de dois mil e vinte e quatro (29/04/2024), 

às dezessete horas (17h), na Sala de Sessões I da Sede Administrativa da OAB-GO, sob a 

Presidência da Dra. Tatiana de Oliveira Takeda, foi instalada a 2ª Reunião Ordinária da 

Comissão dos Direitos da Pessoa com Deficiência (CDPCD) da Ordem dos Advogados 

do Brasil, Seção de Goiás, no exercício de 2024. Estiveram presentes e justificaram 

ausência os membros: conforme lista de presença anexa. 1. VERIFICAÇÃO DE 

QUÓRUM E ABERTURA – Verificada a existência de quórum, a Presidente Dra. 

Tatiana de Oliveira Takeda declarou aberta a presente reunião, prestando seus 

cumprimentos aos presentes. 2. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA ATA DA 

REUNIÃO: A presente ata foi lida e aprovada ao final da reunião. 3. 

COMUNICAÇÕES DA PRESIDÊNCIA: Foram informadas aos membros presentes as 

atividades desempenhadas nesse bimestre. 4. PALESTRA DA PRIMEIRA 

CONVIDADA. 4.1 - Foi iniciada a palestra da convidada Dra. Luciana Morandini – 

Terapeuta Ocupacional e Analista do Comportamento com o tema “TEA: Alterações 

sensoriais e seus possíveis impactos na vida adulta”. 4.2. Na oportunidade, a Dra. Tatiana 

Takeda abriu a reunião para perguntas e dúvidas dos membros, que teceram seus 

comentários e esclareceram seus questionamentos. 5. PALESTRA DA SEGUNDA 

CONVIDADA. 5.1 – Por conseguinte, foi iniciada a palestra da segunda convidada Dra. 

Raquel Magalhães – Psicóloga, Mestre em Piscologia, Pós Graduada em Piscologia 

Escolar e Educacional, em Neuropiscologia e em Análise do Comportamento Aplicada 

como tema “ O Autismo é Espectral”. 5.2 – Ao final da palestra, a Dra. Tatiana Takeda 

abriu a reunião para perguntas e dúvidas dos membros, que teceram seus comentários e 

esclareceram seus questionamentos 6. PROCESSOS. 6.1- PROCESSOS COM 

JULGAMENTO INICIADO: nenhum 6.2. PROCESSOS COM JULGAMENTO 

ADIADO: nenhum 6.3. JULGAMENTO DE PROCESSOS/PAUTA DO DIA: 6.3.1 

Conhecimento: nenhum; 6.3.2. Julgamento: nenhum. 7. COMUNICAÇÕES DOS 

PRESENTES: nenhum. 8. ENCERRAMENTO: A Presidente da Comissão, Dra. 

Tatiana de Oliveira Takeda, declarou encerrada a reunião agradecendo a presença de 

todos os membros. Eu, Dra. Luciana Prudente de Carvalho Vieira, Vice-Presidente da 

Capital da Comissão dos Direitos da Pessoa com Deficiência da OAB/GO, lavrei a 

presente ata que, lida e aprovada, será assinada por mim e pelo Presidente da Comissão. 
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Tatiana de Oliveira Takeda 

Presidente da Comissão dos Direitos da Pessoa com Deficiência 

 

 

 

Luciana Prudente de Carvalho Vieira 

Vice-Presidente da Capital da Comissão dos Direitos da Pessoa com Deficiência 
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